学周刊



我做小报童,累并快乐着

桓台县实验学校 三年级2班 张笑涵

今天是卖报的第一天,虽然 很累,但是我也收获了很多快乐。

当听妈妈说帮我报名参加了 小报童活动、说是要让我锻炼锻 炼后,我是又兴奋又害怕,因为胆 子小。但我又充满了一份期待,心 里小声地哼着卖报歌,想象自己 就是风雨中的小报童,可怜又坚

今天选择的卖报地点是少海 公园。是妈妈和我一起去的,说是 要给我壮胆。来到公园,看到那么

多人,我也不知道找谁买我的报 纸,站在那里抓耳挠腮的。妈妈一 个劲地鼓励我,说我一定行的。我 小声地问妈妈,"怎么说啊?要是 人家不买怎么办啊?要是人家不 理睬我怎么办啊?"妈妈就耐心地 教给我,告诉我不要怕,肯定有买 的也有不买的,但是要勇敢地开 口去卖,不怕别人不买报,就怕不 开口去卖。

听了妈妈的这些鼓励,我终 于壮起了胆子,去问看车子的大

爷买不买报纸。大爷一听我是齐 鲁晚报小报童,二话不说,立刻就 掏钱买报,推销出去自己的第一 份报纸,我可高兴了,真是很感激 这位老大爷!

万事开头难,有了开门红,我 胆子可就大起来了,见人就问: "叔叔、阿姨要齐鲁晚报吗?"一开 始我的声音还像蚊子哼哼,后来 慢慢的声音也大了起来。

半天的时间,我领的报纸就 都卖完了。一些买我报纸的叔叔 阿姨还走到我身边大声地夸奖 我,说我真了不起。我心里感觉真 自豪。看车子的大爷,卖水果的阿 姨,都说我参加的这个活动非常 好,邀请我明天继续来公园卖报

第一天的报纸都成功卖完 了,很累但也很快乐,我也知道了 爸爸妈妈赚钱的辛苦,以后我再 也不乱花钱、浪费东西了,因为这 些都是爸爸妈妈辛辛苦苦赚来 的,我一定要珍惜。

卖报让我 学会坚持

周村区实验中学 王苑莉

卖报的首日,我和妈妈 来到了龙御花园的门口。没 想到一开始我就遭遇了挫 折,当我向第一个客人卖报 纸时,他给我的回答却是: "不买!"我有点泄气了,但告 诉自己一定要坚持,不能被 困难吓倒,我继续向别人推 销报纸。终于有人买了我的 第一份报纸,我心里别提有 多高兴了。可是过了好长时 间,也没有人再买报纸了,我 十分沮丧。这时妈妈对我说: "做什么事都要坚持,不坚持 哪能成功呢?要记住:失败是 成功之母,你一定会成功 的!"我记住了妈妈说的话, 重新振作精神,一上午终于 把所有报纸全部卖了出去。

第一天的小报童经历 让我知道了要努力,要坚持 才能成功。



▲小报童王苑莉向一位阿姨推销报纸。

本报记者 王鸿哲 摄

怀揣信心和坚持不懈才能成功

周村中心小学 四年级3班 王梓萌

今天,我从报社拿到报纸 后,跟着妈妈来到沙发市场卖

刚开始我很害羞,不敢对那 些叔叔阿姨说:"买份报纸吧!"于 是妈妈和几位阿姨鼓励我,并告 诉我如何卖报纸。我拿了10份报 纸,羞涩地问一位阿姨:"阿姨您 好,您买份报纸吗?"没想到阿姨 说:"好,我要一份,一份多少钱?" "五角钱一份。"我说。阿姨给了我 五角钱,我装在了我的小钱袋里, 把报纸给了阿姨,顿时心中涌起 了希望。接着其他几位叔叔阿姨 也纷纷买了我的报纸。不一会,10 份报纸就全卖出去了

我很高兴,因为今天卖报 迈出了一小步,但却是我人生 迈了一大步。我又拿起10份报 纸,一个人一个人地推销起来。 这次我不害羞了,虽然心怦怦 跳,很紧张,但是我依然坚持不 懈地去推销,这10份报纸很快 也卖完了。

就在这时爷爷带着弟弟也来 了。弟弟也要卖报纸,于是我们把 剩下的一人一半分着卖。我和弟 弟讲好了价钱后,就开始卖了。这 次我就更不害怕了,比上次时间 更快就把报纸卖完了,弟弟也很 快卖光了手里的报纸。我的小钱 包也"饱"了。

今天的收获很大,30份报纸 仅用了两个小时就卖光了。我总 结了一下:卖报纸需要信心和坚 持不懈才能成功。

听不懂方言差点闹出大笑话

今天我和篮球队友陈楚明 昊打完篮球后又去参加了一项 有趣的活动——卖报纸。

卖报纸可不是件容易的事。 我们第一站来到淄川服装城,一 开始,我畏畏缩缩地不敢张嘴。 走了几个门头后,我看见一个卖 衣服的阿姨用赞许的眼光看着 我,我的心里顿时充满了一股勇 气和信心,于是,我走上前去试 探着问:"阿姨,您要报纸吗?"那 位阿姨说:"我要一份!"这可是 我的第一笔生意,虽然只有五角 钱,但是,这五角钱是我自己挣 的,我开心极了。

接着,我走进了服装城里面 接连问了三四个叔叔阿姨,都说 不要,我有些失望,便继续往前 走。有一个叔叔看见我问:"同 学,你是在卖报纸吗?"我点了点 头,"给我一份吧,多少钱?"我 说:"五角钱一份。"那个叔叔说: "好,那我买一份!"我连忙说了 一声谢谢,心里顿时又有了信心

一会儿我又碰到了一个叔 叔,他用淄博方言说:"报纸鸡 毛?"我一听"报纸鸡毛",心想, "报纸和鸡毛啥关系啊?难不成 是想用鸡毛换我的报纸,这可不 是一笔合算的交易。"陪我卖报 纸的爸爸看到了我疑惑不解的 表情便翻译给我听,我才知道这 个叔叔是问我几角钱一份报纸。 因为从小爸爸妈妈都是和我说 普通话, 所以我听不懂淄博方 言,差点闹出大笑话。

30份报纸我用了两个小时就 卖完了,我感觉挺辛苦但是却挺



▲害羞的吕赟轩卖出第一份报纸。

本报见习记者 盛鑫甜 摄

勇敢尝试 才能成功

张店区人民东路小学 四年级4班 张可心

"啦啦啦,啦啦啦,我是 卖报的小行家"。一大早我和 妈妈就取回了报纸。回到家 中我把报纸仔细地排好后就 急匆匆地出了门,来到市场 上的早餐点卖报。看到有好 多人在吃早饭,我想:"就算 一人一份我也会很快就卖完

开始很容易就卖出了四 份。尝到了一点甜头以后,我 心里有些飘飘然,心想;"'要 是多领些报纸就好了,这么 简单。"可接下来就不那么舒 坦了,卖报纸也不是我想象 的那么容易

由于太过于着急,我连 早饭都没吃,临近中午饿得 我前心贴着后背。匆匆吞了 几口饭我又开始了卖报。这 时候我感觉自己非常的胆 怯,怎么也张不开口,好像大 家都在等着看我的"笑话" 这时候妈妈打来电话给我加 油。虽然听了妈妈的鼓励后 自己也给自己加油,可脑海 里有两个我一直在吵架。-个说:"去吧,不就是几份报 纸吗?上去问问人家要不要 吧。"另一个声音就说:"'还是 别去了,看样子他也不像要 。"在看到一个老爷爷时, 我最终硬着头皮上去问了 问,结果那个老爷爷买了我 的报纸。看来,一些事必须勇 敢尝试才能成功。

所有的报纸终于卖完 后,我长长地松了一口气。卖 报纸真不是件容易的事啊。

五年级11班 于正泽

刚当小报童的第一天,领 完报纸后,我和妈妈来到了卖 报地点--车站。

一下车,我变得不好意思 起来,走在路上也不敢向人推 销,很久都没卖出1份报纸。走 着走着一位阿姨叫住我说她 要买份报纸,还说认的我,可 我却不认得她,这让我很尴 尬。但这位阿姨给了我极大的 勇气,我打起精神,开始尝试 着向其他人推销报纸。可是很 多人都挥挥手 不买我的报 纸;还有的人以为是免费的 我急忙追上去说明了情况,拿 回了我的报纸。

在坚持不懈的推销下,我 终于把所有的报纸都卖完了。 我算是体验到爸妈挣钱的辛 苦了,这30份报纸都这么难 卖,更何况在外努力的工作, 肯定会更累!



▲来自桓台的小报童于 正泽,一大清早就来领报纸和 衣服

本报记者 姜文洁 摄